 К/р №1      Инфо – 6  (2010)               ФИО  ………………..…………………….
1) Универсальная машина для работы с информацией называется ……………………………………………
2) Информация, хранящаяся в долговременной памяти под именем называется ……………………………

3) КР№1ИНФ6.doc. Расширение ………………………………. ; имя …………………………………………….
4) Какое выражение НЕ верно:      а) файлы могут храниться в папках;       б) папки могут храниться в                   файлах;        в) папки могут храниться в папках
5)Расширение bmp, jpg и др. имеют: а) текстовые документы;   б) графические документы;
в) звуковые файлы;          г) исполнимые файлы

6)Приведите примеры чисел позиционной системы счисления ………………………………………………..
7)Приведите примеры чисел непозиционной системы счисления …………………………………………….
	В
	К
	А
	Р
	Д 

	000
	11
	01
	001
	10


8)Для 5 букв русского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв ‑ из двух бит, для некоторых – из трех). Эти  коды представлены в таблице:

Определите, что закодировано: 1001001         ……………………..

9)Построение рисунка по пикселям называется ……………………………….. кодированием.
10)Три основных цвета кодирования графической информации: 

а)красный, зеленый, синий;    б) красный, зеленый, белый;    в) белый, зеленый, синий;   

11)Построение рисунка  математическими фигурами называется ……………………….. … кодированием

1 Кбайт =      а) 1 бит;       б) 1000 байт;    в) 1024 байт;    г) 1024 бит

12)Во фразе    Мы учимся хорошо     байт=               бит=
13)На одном листе размещается 40 строк по 50 символов в каждой. Найти информационный объем 5 страниц: а) 2 000 байт;   б) 10 000 бит;   в) 80 000 бит;    г) 1 Мбайт

14)Перевести в десятичную систему счисления:  а) 1012 = …… ;     б) 100102 = …….
15)Можно ли на дискету уместить файл объемом 0,2  Гбайта:   а) да;    б) нет;   в) в архивированном виде  
